

В 2018 году куряне отметили **75-летие победы в Курской битве**. В годовщину окончания крупнейшего сражения в библиотеках прошла череда юбилейных мероприятий, которые вновь рассказали о героических событиях лета 1943 года, мужестве и самоотверженности советских воинов.

Творческий подход библиотек к организации гражданско-патриотической работы с населением в полной мере нашел отражение в материалах Областного конкурса на лучшую организацию работы по гражданско-патриотическому просвещению населения «Вечный огонь Курской битвы», организованный Курской областной научной библиотекой им. Н. Н. Асеева при поддержке Курского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Специалистами учреждений используются все профессиональные способы информирования населения: организация книжных и фотовыставок; проведение мероприятий, как традиционных, так и инновационных форм; подготовка виртуальных выставок и буктрейлеров.

К примеру, в Межпоселенческой библиотеке Поныровского района прошло заседание круглого стола «Горячий июль 1943-го: говорят архивы», в котором принимали участие работники ГАКО и архивного отдела администрации Поныровского района, сотрудники Поныровского музея Курской битвы. В сельских библиотеках Медвенского района прошел цикл мероприятий, посвященный Курской битве: устный журнал «Шел мой край дорогами войны» (Тарасовская с/б); час информации «Ты выстоял, мой край родной!» (Вышнереутчанская с/б); час памяти «И слезы радости и боль утраты» (Гаховская с/б); круглый стол «Твои герои, Курская дуга» (Любичская с/б), час памяти «Курская битва – боль и слава России» (Амосовская с/б).

Обоянская межпоселенческая библиотека провела исторический час «Их подвиг будет обжигать сердца». 75-летию Курской битвы были посвящены мероприятия, проведенные в сельских библиотеках района: час памяти «Огненная судьба нашего края» (Рыбино-Будская сельская модельная библиотека-филиал), на котором был продемонстрирован одноименный документальный фильм. Камынинская сельская библиотека-филиал (модельная) совместно с сельским домом культуры провела тематический вечер «...И разогнулась Курская дуга...» с блиц-опросом «Курская дуга», подведением итогов конкурса рисунков.

В Корневской межпоселенческой библиотеке в рамках заседания историко-краеведческого клуба «Истоки» проведена посвященная 75-летию освобождения п. Корнево от немецко-фашистских захватчиков историко-патриотическая композиция «Мы не забудем той войны». Ряд мероприятий, посвященных Курской битве прошел в сельских библиотеках Корневского района. Например, в Кремяновской сельской библиотеке в течение года действовала Вахта памяти, в рамках которой был проведен час истории «От героев былых времен...», посвященный землякам – Героям Советского Союза Н. И. Леонову и А. П. Лосеву.

Межпоселенческой библиотекой Золотухинского района к 75-й годовщине Курской битвы среди библиотек района был организован конкурс «На земле опаленной», призванный активизировать и совершенствовать работу по историко-патриотическому просвещению населения. 22 библиотеки района представили краткий отчет о мероприятиях, проводимых в рамках празднования 75-й годовщины Курской битвы, электронную презентацию и библиографическое пособие (буклет).

Методическим отделом Межпоселенческой библиотеки Поныровского района был проведен литературно-поэтический конкурс «Война в судьбе моей семьи».

Библиотеки активно использовали виртуальное пространство для информирования удаленных пользователей. Виртуальная выставка, посвященная 75-летию Курской битвы «Когда наш край горел в огне», размещена на веб-сайте МКУК «Железнодорожная межпоселенческая библиотека им. Н. М. Перовского». На страничке Рышковской б/ф «ВКонтакте» были размещены